

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场 24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



# 两地媒体联合帮小春雨找家

## 经常有人看望春雨心情不错,康复科医生为其做心理辅导

追事 关注 走失女孩

本报济宁12月22日讯(记者 苏洪印) 5岁女童春雨走失流落鱼台县王鲁镇一事,15日本报报道了此事后,引起了社会爱心人士的关注。如今一周过去了,春雨的身世仍未明晰,因其曾住在石家庄幼儿园上学,《燕赵都市报》记者于21日赶来济宁,与本报携手为春雨找家。



通过一段时间的交流开导,姜秀芳与小春雨亲密起来。 本报记者 苏洪印 摄

21日,《燕赵都市报》记者与本报记者一起赶到王鲁镇敬老院,见到了小春雨。“看了《齐鲁晚报》的报道,小女孩说在石家庄幼儿园上学,姑姑家在石家庄,这则报道在石家庄引起很大反响,很多市民都在关注这件事。”《燕赵都市报》记者刘杰说,他们希望能从小春雨口中问出更多的信息,尽快帮助她找到家人。

敬老院里,刘杰陪着小春雨吃饭、看电视,给她买了爱吃的零食,但是一天下来,小春雨并没有透露更多信息。“小女孩非常聪明,零食包装袋上的字她都认识,但是她只是说在石家庄上幼儿园,姑姑家在石

庄,其他问什么都不愿多说。”小春雨对家里的情况闭口不谈,让刘杰颇为无奈。

22日,记者同济宁医学院附属医院儿童康复科副主任姜秀芳再次赶到王鲁镇敬老院,希望能为小春雨打开心扉。在敬老院院长李培一家中,小春雨坐在沙发上边吃零食边看动画片,不时还躺在院长妻子李洁怀中撒娇,“这两天陆续有好

心人过来看望,买了不少零食,她很高兴。”李洁欣慰地说。

和小春雨的沟通中,姜秀芳发现孩子的性格有些孤僻。“应该不是自闭症,但问什么愿意说都会说,说话都在语境中。”姜秀芳发现小春雨对熟人较为依赖,面对陌生人虽说不特别抵触,但也不大愿意说话。“性格应该跟家庭环境有一定关系,孩子喜欢自己呆着,能

看出平时缺少关爱。”姜秀芳感觉小春雨闭口不谈家人,可能是心灵曾受过创伤。

通过对小春雨的观察,姜秀芳给出了建议,“多鼓励孩子去说去做,尽量多关注孩子,花些时间陪着她,慢慢建立亲情关系,争取到孩子的信任。”姜秀芳说,通过一些心理辅导或特殊教育,春雨应该能慢慢打开心扉。

## “克隆”出租车被依法查扣

本报济宁12月22日讯(记者 庄子帆) 车牌、顶灯、计价器……假牌出租车装备齐全,私自上路营运,被执法人员逮个正着。19日,这辆“克隆”出租车被执法人员查获,目前已被暂扣。

19日上午10点半,城区出租车管理所接到市民举报,称车站西路一小区内发现了一辆冒牌出租车。接到举报后,执法人员迅速来到小区内,发现小区内的道路比较狭窄,一辆蓝黄相间的出租车正停在小区深处。“这辆出租车的车牌号为鲁HT1696,但在城区营运的出租车车牌号中并不存在。”执法人员说,这辆车与正规出租车全无一样,顶灯、计价器、从业服务资格证一应俱全,连座套也是今年刚刚更换的新式样,模仿得非常到位。

由于这辆“克隆”出租车的所有人并未在场,执法人员拨打了110备案,并叫来拖车拖至停车场暂扣,执法人员对该车牌照、顶灯、计价器进行了拆除。

城区出租车管理所相关负责人介绍,非法营运的“黑出租”大部分是旧车或临近报废的车辆,安全性不能够保障,一旦出现交通事故,受害人很难获得赔偿。“黑出租严重扰乱了出租车营运市场,一旦发现假牌出租车进行非法营运,市民应立即向有关部门举报。”该负责人说。



执法人员将该车查扣。

# 巷子堆满垃圾一周无人管

## 工作人员正在逐一清理,称已恢复正常清运

本报济宁12月22日讯(记者 孟杰) 巷子里的垃圾桶早已装满,旁边也堆满了垃圾,已经一周无人清理。22日上午,家住苗营社区的李先生拨打本报热线反映,最近一周社区内没有人来清理垃圾,严重影响了居民的生活。当日上午11点半,记者在社区内见到了负责垃圾清运的工作人员,对方称环卫工作因社区换届耽搁了,目前已恢复正常。

22日上午11点,记者来到李先生所居住的苗营社区,社区里大部分都是群租房,每家住户的大门外都有一个标有“某街某巷”

的垃圾桶。东一巷一家临街住户门口,垃圾桶内已经填满了垃圾,旁边的垃圾也堆成了小山,很多已经变质,散发着阵阵恶臭。“出门都得捂着鼻子,得有一星期没有车来运垃圾了。”住在东一巷的吕阿姨告诉记者。

记者在该社区的7条胡同和6条巷子内看到,垃圾遍地的现象十分普遍。上午11点半,记者在东一巷内看到一辆清运车,正在从北向南对垃圾进行清理。“最近社区进行换届选举,环卫工作耽搁了,以后会每天按时清理垃圾。”一位负责清扫的工作人员说。



工作人员正在对垃圾进行清理。 本报记者 孟杰 摄

## 气管炎 老咳嗽 心肺病易窒息死亡

支气管炎,哮喘,寒咳,咽炎长期不治危及生命。有一种神奇方当天见效,这种神奇良药叫【哮喘丸】。吃上它,不管是多少年的慢性支气管炎、支气管炎、肺炎、哮喘、支气管扩张、肺气肿、肺心病,都能很快转好,痰液咳血立即停止,喘急胸闷迅速消失,马上就轻松透气,吃上半个月,排出大量死痰,呼吸变得轻松畅快,肺功能完全恢复。小南门李老阿支气管炎十几年,说当已终于找到好药了,说哮喘丸,走咳喘,差点没命咳喘,喘得上气不接下气,用了【哮喘丸】就不咳不喘,呼吸轻松,最后康复。想康复就买3送1,5送2。咨询电话:0537-2366539/15865722885 地址:红星路与供销路交叉路口南10米路西【特利利大药店】 全省免费邮送,药到付款!

## 求医问药

广告电话: 2366539 2366549



中国拍卖行业A级拍卖企业 山东鑫汇银拍卖有限公司公告

鑫汇银司法拍卖 山东鑫汇银司法拍卖有限公司公告

# 金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次  
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次★ 每次刊登不得超过两个单位